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IN MEMORIAM
Dr. sc. Katica Benc Bošković
(1927.-2006.)

Katica Benc Bošković preminula je u Zagrebu 29. lipnja 
2006. nakon duge i teške bolesti. Rodila se u Ćilipima 

u Konavlima 9. ožujka 1927. Kao znanstveni suradnik cijeli je svoj radni vijek provela 
u Etnografskom muzeju u Zagrebu.

Godine 1980. doktorirala je u Beogradu s temom Etnološke karakteristike tekstilnog ruko-
tvorstva u Konavlima. Svima draga kolegica i moja dugogodišnja prijateljica s pravom 
se može smatrati pionirom na području istraživanja tradicijske kulture Konavala.

Naše prijateljstvo započelo je još u studentskim danima kada je svakodnevno dolazila 
u Opatičku ulicu gdje sam, kao podstanar, stanovala u sobi bez peći i vode. Te nemile 
okolnosti nisu je spriječavale da revno dolazi kako bi zajednički pripremale ispite za 
naš odabrani studij.

Sredinom pedesetih godina prošlog stoljeća Jelka Radauš Ribarić, znanstveni savje-
tnik Etnografskog muzeja u Zagrebu, tijekom terenskog istraživanja u Ćilipima upo-
znala je diplomiranu etnologinju Katicu Bošković. Po povratku u Zagreb, preporu-
čila ju je ondašnjoj ravnateljici Muzeja Marijani Gušić. Ona je mladu etnologinju 
prihvatila sa simpatijom.

Zvanjem kustosa-pripravnika započela je znanstvena karijera naše drage Katice. Za 
razliku od nas ostalih kustosa, Jelka Radauš Ribarić i Katica Bošković dijelile su sobu s 
ravnateljicom. Ta, prividno uočljiva, razlika nije mijenjala ponašanje ovih dviju kole-
gica jer su nam obje bile bliske te je atmosfera u Muzeju bila ugodna i ravnopravna.

Naša draga Katica bila je ne samo odličan stručnjak, već i draga kolegica te smo je 
svi voljeli i cijenili.

U ovom času prisjećam se svoga boravka u Ćilipima gdje je moja draga Katica, uz ro-
ditelje, imala brata Vlaha i sestre Mariju i Linu. Katica je, kao najmla�a, bila ljubimi-
ca svog oca. Kuća u Ćilipima bila je izuzetno lijepa i udobna u skladu s ugledom koji 
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je pripadao obitelji Bošković. Tamo sam prvi puta u životu vidjela dvije kupaonice u 
istoj kući. Za vrijeme Domovinskog rata kuća je u potpunosti stradala.

Posljednjih godina živjela je u Zagrebu sa suprugom dr. Milanom Bencom.

Ovaj tužni zapis ispunjen sjećanjem na meni dragu prijateljicu čini mi se nedovolj-
nim iako sam s njom u kontaktu ostala gotovo do zadnjega dana.

Neka joj je vječna slava i hvala!


